

ЗВІТ**за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання
внутрішньо переміщених осіб на базі шелтеру (сmt. Кольчино)**

12.09.2023

сmt. Кольчино

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

начальник відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Городенська Тетяна Анатоліївна;

головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Терешина Ганна Геннадіївна.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Стопника Андрія Дмитровича – мешканця МТП.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: шелтер.

Повна адреса об'єкта моніторингу: селище міського типу Кольчино, вулиця Корятовича, буд. 60, Мукачівський район, Закарпатська область.

Форма власності: комунальна.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Кольчинська селищна рада.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: не ініційовано.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.***Розташування***

МТП розташоване в межах доступної близькості до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема, школи, дитячого садочку та зупинки громадського транспорту.

Наповненість

У МТП проживає 6 ВПО, з яких 1 дитина та 2 осіб літнього віку.

Усі ВПО пов'язані між собою родинними зв'язками.

Облік ВПО не проводиться.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі, договір на проживання не заключали.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення МТП здійснюється за рахунок електрообігрівачів.

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлеру.

Електропостачання централізоване безперебійне.

Альтернативні джерела електроенергії: відсутні.

Приміщення вентилується належним чином.

Харчування

У МТП наявна одна окремо відведена кухня, у якій наявна 1 електрична плита, 1 холодильник, 1 мікрохвильова піч та необхідний інвентар для приготування їжі.

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, що купують за власні кошти.

Санітарія та гігієна

Для користування ВПО наявні дві ванних кімнати, у яких розташовані душові, туалети, умивальники та одна пральна машинка.

Протипожежна безпека

Наявна протипожежна сигналізація.

Аптечка ПМД відсутня.

Укриття, в тому числі поблизу відсутнє.

Безбар'єрність

МТП одноповерхове, однак ванна кімната та кімнати де проживають ВПО не пристосовані для маломобільних осіб.

Потреба у пристосуванні для маломобільних осіб – відсутня, у зв'язку з тим, що останні у МТП не проживають.

Умови в кімнатах

ВПО проживають у двох кімнатах, що облаштовані необхідними меблями.

Дозвілля

Окремі кімнати для проведення дозвілля – відсутні.

Доступ до інформації та послуги

Інформаційні стенди з зазначенням контактів міжнародних організацій, послуг, якими можуть скористатися ВПО - відсутні.

Освіта

Діти шкільного віку у МТП не проживають.

Працевлаштування

Працевлаштовані особи відсутні.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 1 особою.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарг не надходило.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Закарпатській обласній військовій адміністрації:

- ініціювати внесення МТП до переліку місць тимчасового проживання області.

**Начальник відділу прав громадян
на тимчасово окупованих територіях
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної агресії проти України**



Тетяна ГОРОДЕНСЬКА

**Головний спеціаліст відділу прав
внутрішньо переміщених осіб
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної агресії проти України**



Ганна ТЕРЕШИНА